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第２回北竜町議会定例会 第２号

平成２８年４月１５日（金曜日）

〇議事日程

１ 諸般の報告

２ 委 員 会 報 告 予算審査特別委員会審査報告
第 ２ 号

議案第３７号 町長、副町長、教育長の給与に関する条例の一部

改正について

議案第３８号 北竜町ふるさと応援寄付条例の全部改正について

議案第３９号 北竜町定住促進奨励金等の交付に関する条例の一

部改正について

議案第４０号 乳幼児等医療費の助成に関する条例の一部改正に

ついて

議案第４１号 北竜町空き家等の適正管理に関する条例の一部改

正について

議案第４２号 非常勤職員の報酬及び費用弁償支給に関する条例

の一部改正について

議案第４３号 平成２８年度北竜町一般会計補正予算（第１号）

について

議案第４４号 平成２８年度北竜町立診療所事業特別会計補正予

算（第１号）について

議案第４５号 平成２８年度北竜町介護保険特別会計補正予算

（第１号）について

議案第４６号 平成２８年度北竜町特別養護老人ホーム事業特別

会計補正予算（第１号）について

議案第４７号 平成２８年度北竜町簡易水道事業会計補正予算

（第１号）について

３ 閉会中の所管事務調査について

４ 議員の派遣について

〇追加日程

１ 承認第 ２号 専決処分の承認を求めることについて

〔平成２７年度北竜町一般会計補正予算（第８号）について〕

〇出席議員（８名）
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１番 北 島 勝 美 君 ２番 藤 井 雅 仁 君

３番 小 松 正 美 君 ４番 佐 光 勉 君

５番 小 坂 一 行 君 ６番 松 永 毅 君

７番 山 本 剛 嗣 君 ８番 佐々木 康 宏 君

〇欠席議員（０名）

〇出席説明員

町 長 佐 野 豊 君

副 町 長 竹 内 範 行 君

教 育 長 本 多 一 志 君

総 務 課 長 井 上 孝 君

企 画 振 興 課 長 高 橋 利 昌 君

住 民 課 長 中 村 道 人 君

建 設 課 長 大 矢 良 幸 君

産 業 課 長 有 馬 一 志 君

農 業 委 員 会
山 田 英 喜 君

事 務 局 長

教 育 次 長 南 秀 幸 君

会 計 管 理 者 続 木 敬 子 君

地 域 包 括 支 援
藤 井 政 信 君

セ ン タ ー 長

永 楽 園 長 杉 山 泰 裕 君

代 表 監 査 委 員 長 谷 川 秀 幸 君

教 育 委 員 長 竹 林 信 幸 君

農 業 委 員 会 長 橋 本 勝 久 君

〇出席事務局職員

事 務 局 長 山 田 伸 裕 君

書 記 糸 谷 梨 生 君

書 記 橋 本 僚 太 君
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開議 午後 ２時５９分

◎開議の宣告

〇議長（佐々木康宏君） ただいま出席している議員は８名であります。定足数に達して

おりますので、直ちに本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。

◎日程第１ 諸般の報告

〇議長（佐々木康宏君） 日程第１、諸般の報告を行います。

平成２８年第２回北竜町議会定例会は、４月１２日から開会されております。町長から

提出された案件中議案第３７号から議案第４７号までの審議は、予算審査特別委員会に付

託されております。

以上で諸般の報告を終わります。

◎日程第２ 委員会報告第２号

〇議長（佐々木康宏君） 日程第２、委員会報告第２号、議案第３７号から議案第４７号

までを議題といたします。

予算審査特別委員長から審査の結果を報告願います。

山本予算審査特別委員長。

〇予算審査特別委員長（山本剛嗣君） 平成２８年度会計予算審査別委員会意見。

平成２８年４月１２日、第２回北竜町議会定例会において本特別委員会に付託された議

案第３７号から議案第４７号までの１１件については、４月１３日にそれぞれ所管担当部

局の説明を聴取し、審査を行ったところであります。

審査の結果として、文書による指摘１件、口頭意見３件を申し上げて、原案どおり可決

すべきものと決定いたしました。

まず、文書による指摘でありますが、商業活性化施設について、町は平成２９年６月オ

ープンに向け鋭意努力を重ね、作業を進めてきたことは承知しております。議会において

は、基本構想にかかわる協議、用地の先行取得にかかわる協議、進捗状況報告等について

３回の全員協議会で協議してきたところであります。今予算審査特別委員会におきまして

も商業活性化施設についての質疑がなされましたが、現段階において種々制約がある中、

また補助申請期限が迫っている中、進むべき方向性が決まっていない旨の答弁でありまし

た。そこで、商業活性化施設についてはＡコープ撤退に伴う代替施設として町民の日常生

活に欠かせない必要不可欠な施設である。早急に諸問題解決に当たり、方向性の結論を示

し、事業の推進に当たられたい。

次に、口頭意見として３点申し上げます。１点目、入学祝金でありますが、平成２５年

の予算審査別委員会での口頭意見で、北竜町に居住して子育てをしたくなるような環境整

備を推し進められたいの意見が述べられております。本年度の予算では、多くの子育て支
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援整備が見受けられますが、その中に北竜町定住促進奨励金等の入学祝金事業における入

学祝金５万円については、町内消費も考慮した商工振興対策を加えた対策となるよう、商

工会商品券の活用を今後再考されたい。

２点目、ひまわりの里整備について、ひまわりの里の入り込み数は近年増加をしており、

交流人口の拡大にもつながり、大変喜ばしいことであります。このことは、町並びに観光

協会の努力も相当なものと理解しております。今回のひまわりの里トイレ建設についてで

ありますが、本年度ひまわりまつり終了後の建設予定であることから、観光センター内ト

イレ改修後の利用状況調査を実施した上で進められたい。また、建設に当たっては、北海

道の地域づくり総合交付金の活用により財政負担の軽減を図られたい。

３点目、移住対策についてでありますが、昨年策定されました北竜町まち・ひと・しご

と創生総合戦略の施策で移住に関しても推進されております。従来からの定住対策につい

ては各種施策が推進されていることは理解しておりますが、移住対策には関して特に住居、

公営住宅にあきがない状況が常態化しております。今後公営住宅の空き家の確保ができる

ような公営住宅の建設整備を進められたい。

以上を申し上げまして予算審査特別委員会委員長報告といたします。

〇議長（佐々木康宏君） 各委員、つけ加えることはございませんか。

（「なし」の声あり）

〇議長（佐々木康宏君） 予算審査特別委員長の報告が終わりました。

この際、理事者において発言があればこれを許します。

佐野町長。

〇町長（佐野 豊君） 予算審査特別委員会に付託されていました議案第３７号から議案

第４７号までの新年度予算に係る議案６件と平成２８年度一般会計補正予算並びに４特別

会計補正予算について、ただいま山本予算審査別委員会委員長より文書による指摘事項１

件と口頭による意見３件を付して可決するとのご報告をいただきました。予算審査特別委

員会での慎重なるご審議をいただき、議決を賜りましたことに厚くお礼を申し上げます。

なお、いただきました意見については、十分検討してまいりますので、よろしくお願い申

し上げます。

〇議長（佐々木康宏君） 質疑、討論を省略し、採決をいたします。

議案第３７号から議案第４７号まで、委員長報告のとおり決定することに賛成の方は挙

手を願います。

（賛成者挙手）

〇議長（佐々木康宏君） 全員挙手です。

したがって、議案第３７号 町長、副町長、教育長の給与に関する条例の一部改正につ

いては、原案どおり可決されました。

議案第３８号 北竜町ふるさと応援寄付条例の全部改正については、原案どおり可決さ

れました。
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議案第３９号 北竜町定住促進奨励金等の交付に関する条例の一部改正については、原

案どおり可決されました。

議案第４０号 乳幼児等医療費の助成に関する条例の一部改正については、原案どおり

可決されました。

議案第４１号 北竜町空き家等の適正管理に関する条例の一部改正については、原案ど

おり可決されました。

議案第４２号 非常勤職員の報酬及び費用弁償支給に関する条例の一部改正については、

原案どおり可決されました。

議案第４３号 平成２８年度北竜町一般会計補正予算（第１号）については、原案どお

り可決されました。

議案第４４号 平成２８年度北竜町立診療所事業特別会計補正予算（第１号）について

は、原案どおり可決されました。

議案第４５号 平成２８年度北竜町介護保険特別会計補正予算（第１号）については、

原案どおり可決されました。

議案第４６号 平成２８年度北竜町特別養護老人ホーム事業特別会計補正予算（第１

号）については、原案どおり可決されました。

議案第４７号 平成２８年度北竜町簡易水道事業会計補正予算（第１号）については、

原案どおり可決されました。

◎日程第３ 閉会中の所管事務調査について

〇議長（佐々木康宏君） 日程第３、閉会中の所管事務調査についてを議題といたします。

局長。

〇事務局長（山田伸裕君） （朗読、記載省略）

〇議長（佐々木康宏君） 本件について、申し出のとおり許可することにご異議ございま

せんか。

（「異議なし」の声あり）

〇議長（佐々木康宏君） 異議なしと認めます。

よって、閉会中の所管事務調査については、申し出のとおり許可することに決定いたし

ました。

◎日程第４ 議員の派遣について

〇議長（佐々木康宏君） 日程第４、議員の派遣についてを議題といたします。

山田局長。

〇事務局長（山田伸裕君） （朗読、記載省略）

〇議長（佐々木康宏君） 本件について、申し出のとおり許可することにご異議ございま

せんか。
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（「異議なし」の声あり）

〇議長（佐々木康宏君） 異議なしと認めます。

よって、議員の派遣については、申し出のとおり許可することに決定いたしました。

暫時休憩いたします。

休憩 午後 ３時１３分

再開 午後 ３時１４分

〇議長（佐々木康宏君） 休憩前に引き続き会議を再開いたします。

◎日程の追加について

〇議長（佐々木康宏君） お諮りいたします。

ただいま理事者から承認１件が提出されました。

この際、日程に追加し、議題にいたしたいと思います。これにご異議ございませんか。

（「異議なし」の声あり）

〇議長（佐々木康宏君） 異議なしと認めます。

よって、日程に追加し、議題とすることに決定いたしました。

◎追加日程第１ 承認第２号

〇議長（佐々木康宏君） 追加日程第１、承認第２号 専決処分の承認を求めることにつ

いてを議題といたします。

理事者より提案理由の説明を願います。

竹内副町長。

〇副町長（竹内範行君） （説明、記載省略）

〇議長（佐々木康宏君） 井上総務課長。

〇総務課長（井上 孝君） （説明、記載省略）

〇議長（佐々木康宏君） 提案理由の説明が終わりました。

承認第２号について、質疑があれば発言を願います。

（「なし」の声あり）

〇議長（佐々木康宏君） 質疑を終わります。

これから討論を行います。討論はありませんか。

（「なし」の声あり）

〇議長（佐々木康宏君） 討論を終わります。

採決をいたします。

承認第２号、原案どおり承認することに賛成の方は挙手を願います。

（賛成者挙手）
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〇議長（佐々木康宏君） 全員挙手です。

したがって、承認第２号 専決処分の承認を求めることについては、原案どおり承認さ

れました。

◎閉会の宣告

〇議長（佐々木康宏君） 本定例会の会議に付された案件は全て終了いたしました。

これで平成２８年第２回北竜町議会定例会を閉会いたします。

ご苦労さまでした。

閉会 午後 ３時３０分
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地方自治法第１２３条第２項の規定により署名する。

平成 年 月 日

議 長

署 名 議 員

署 名 議 員


